

行业快讯

北大青鸟国际软件工程师教育落户郑州

近日,国内计算机教育领导品牌、北大青鸟 APTECH 联手国家劳动和社会保障部门,在郑州中原区成立北大青鸟 APTECH(郑州鸿博)授权培训中心,推出 ACCP 国际软件工程师教育的最新版本——ACCP5.0。

自 2000 年由北京大学青鸟集团和印度 APTECH 合作成立以来,北大青鸟 APTECH 经过 8 年的发展,已累计培训学员超过 30 万人次,占中国 IT 培训市场份额的 32.1%(来源:IDC 调研报告),先后获得“本土最具知名度认证奖”、“最佳就业认同奖”、“质量放心用户满意双优品牌”等数 10 个奖项。

ACCP5.0 是北大青鸟 APTECH 推出的最新软件工程师职业教育课程,由中美印软件技术专家联合研发完成。作为一款面向大众的求职系列教育产品,ACCP5.0 全面提升学员就业竞争力,课程开发采用了逆向设计理念,所有内容完全以就业为导向,把学员编程的熟练度、规范度和职业素养作为明确的培训目标。

北大青鸟 APTECH 郑州中原校区的成立,为广大计算机爱好人士,包括求职、待业、转行人群、在读学生等,提供了学习乃至进入高薪软件行业的难得机遇。贺彩

绿业动漫体验之旅启动

说起大学生就业,只能用两个字——“难”来形容。

造成大学生就业难的原因是多样的,2008 年创记录的毕业生人数将让每一位大学生切身感受到巨大的就业竞争压力。企业不愿为培养人才付出时间和资金成本也是一个重要的原因。面对这样的社会环境,大学生本身完全处于弱势,要从根本上解决大学生就业问题,大学生只能不断提高自身的就业指数,提高就业竞争力。学生自身技能和综合能力的强弱将决定了谁能从竞争中脱颖而出。

郑州晚报大学生记者站携河南影视集团、绿业教育集团,推出“绿业动漫体验之旅”活动,为大学生提供一次了解企业生产一线工作流程、工作岗位实际能力要求、专业技术标准和企业用人标准的机会,使大学生在就业前能更准确、更清晰地认识到自身能力和工作岗位的差距。本次活动即日起将在我市各高校同时启动,有兴趣的大学生朋友可到郑州晚报驻各高校大学生记者站报名,本次活动不收取任何费用。尹师

校园快递

财经学院学生义务植树

上周,河南财经学院的大学生分别到紫荆山公园、文化广场参加义务植树活动,为进一步绿化郑州出一份力。

在紫荆山公园,财院大学生志愿者进行了树木栽培、树苗灌溉、绿地清理维护等工作,并通过向行人进行环境保护宣传等活动,号召大家积极参加经常性的社会志愿活动和其他公益活动。

河南财经学院大学生记者 牛超

中巴学生郑州师专联欢

3月14日晚,由郑州师专科研外事处、外语系和初等教育部主办的“中国——巴西学生联欢会”在郑州师专举行。

联欢会节目异彩纷呈,异域风情舞蹈《七月火把节》向留学生展示了中国的民族文化,留学生带来的舞蹈《Gaucho》、《W·Brazil》及歌曲《Dust in the wind》则时而舒缓优雅,时而动感曼妙。中国学生的古筝弹奏和集体舞更是把晚会推向了高潮。这次联谊不仅加强了中巴学生之间的友谊,同时也为巴西留学生更好地了解中国文化提供了平台。

郑州师专大学生记者 董丽芳 张静坤

IT 培训中原突破系列报道之一

2008 IT 培训行业的分水岭

IT 培训行业承担着连接学历教育与 IT 企业实际需要的桥梁功能,相对于漫长的学历教育,它以其灵活高效、目标明确等特点深受现代人的青睐。中原 IT 培训行业自上个世纪 90 年代兴起,经过近 20 年的风雨洗礼和优胜劣汰,在过去的 2007 年,随着 IT 行业的扩张,IT 培训产业取得了稳健的发展。董晓卫

从豫北三杰省会论剑,到群雄逐鹿中原

上个世纪 90 年代末,来自我省安阳的绿业、绿野、方远 3 个 IT 培训机构,以独特的眼光和长远的发展计划,在资金、实力还很薄弱的情况下,毅然进入省会市场,并以自己在安阳积累起来的的教学和市场经验,搅动着刚刚起步的郑州 IT 培训市场,被当时的省会媒体称为“豫北三杰省会论剑”,这是我市 IT 培训产业

行业鱼目混珠,IT 教育呼唤品牌

自上个世纪末开始的高校大幅扩招以来,大学生就业难的问题一直困扰社会。职业培训作为传统教育的有益补充,正渐成求学市场新宠。

在省会大大小小近百家 IT 培训机构中,不乏鱼目混珠、缺乏诚信的,几乎所有培训机构都选择了“学生就业”这个培训市场永恒的主题作为招生的绝招。

拥有强势教育品牌,才能坐拥教育市场

IT 培训是近 10 多年随着 IT 产业发展而诞生的新兴教育产业,行业发展缺少传统观念的系统化评估标准。

这是一个市场化发展带来的产业,评估的

首次的、有一定规模的市场竞争,这场竞争促进了我市 IT 培训产业向规模化的方向发展。

作为全国人口第一大省,河南市场孕育着巨大的 IT 培训市场。在我省近十几年的 IT 培训产业发展中,安徽的新华电脑学院、文达电脑学院,武汉的思远教育和银河教育、北京的北大青鸟 APTECH、游戏学院、摩托罗拉工程学

院、华育国际等国内众多知名品牌陆续进军河南市场,中原 IT 培训产业的局面也从“豫北三杰省会论剑”,走向群雄逐鹿中原的发展态势。随着教育资本化加速,品牌巨头发展加剧,竞争更加激烈,各校并购、侵吞、整合将不可避免,一批实力雄厚的大型培训品牌在白热化的市场竞争中必将脱颖而出。

在 IT 产业发展的过程中,不同的发展时期,对人才的需要是一个动态的状况,而培训机构也存在资金、规模、师资力量、办学经验的差异化,寄希望通过 IT 培训就能保证学生的就业显然是不可能的。之所以“学生就业”能成为培训机构用于招生的永恒主题,主要在于学生和家

长缺乏对 IT 产业的认知和了解,所以很容易

被培训机构所忽悠。市场呼唤诚信,市场呼唤品牌,在教育竞争日趋激烈的今天,任何行业组织都无法将“品牌”二字置之度外。教育品牌的社会效应就是感召和吸引万千学子投奔于它的怀抱。它的社会效益不但使广大学子获得真学问、好品格,更为其未来的发展打下坚实的基础,开拓广阔的发展前景。

标准也必然由市场来决定。

学生通过培训能否就业就成为了学生对培训机构评判的标准,用人企业对培训机构的评判标准必然是该机构的毕业生是

否能干,而社会公众对培训机构的评判标准就是品牌。品牌是竞争市场中最具杀伤力的武器,拥有强势教育品牌才能真正坐拥教育市场。

绿业电脑教育集团 中原职业教育航母

1993 年绿业开启了 IT 教育的大门,从此成为 IT 界高级技术人才的培养基地,也正式肩负起了“教育报国,民族昌盛”的光荣使命。绿业成立至今的十几年间,以专业的办学精神,开创了“体验式教学法”,总结出最符合人才成长的“56315 素质工程”,为中原大地培养了一批高素质、高技术的人才,为我省信息化建设贡献出了自己最大的力量。2003 年绿业教育开始以郑州为中心向省外的石家庄、沈阳、太原、成都、武汉、安阳等地发展,先后建立起了 18 所院校,累计为广告界、传媒界、印刷界、出版界、电视台、影视公司、大型网站、网络公司、日资软件外包公司、韩资动漫公司等众多中外名企输送高级技术人才十几万人,成为国内 IT 教育界的楷模。2008 年绿业教育在成熟中逐步壮大,形成了大学生就业前集训、一年技能、二年中专、二年大专的完整的课程体系,成为职业教育界的一艘航母。

绿业:教学与就业实现完美合并

绿业以就业教育为主,以“一切为了学生能就业、好就业、高质量就业”为办学理念,学生所学习的每一个专业与市场结合,所用教学案例来自实际工作环境,每一位专业授课老师必须具备实战经验,在行业工作岗位上工作过两年以上。为了帮助每位学生毕业后都是合格的准员工,绿业不但注重学生专业技能的提升,更加注重职业素质的提升,甚至专业技术



与职业素质的双提升,给学生们带来自信的同时,也加强了学生们在就业市场上的竞争力。

绿业:中外名企长期信赖的合作伙伴

绿业教育以其优良的教育品质赢得了微软公司、美国 ADOBE 公司、Macromedia、Discreet、Corel、印度 NIIT、韩国动漫学会、日中信息产业协会、联想集团、华为等国内外知名企业的信赖,并先后与这些知名企业或机构结成合作伙伴。2008 年美国 ADOBE 公司给绿业学生提供了 100 万奖学金,由绿业教育直接发放。中外名企的信赖和技

术支持让绿业教育的课程始终处于国内最领先的地步,让绿业的学生在职场上更具竞争力。绿业将不负国内外长期合作伙伴的信赖,做好承上启下的工作,把世界上最优秀的技术和管理理念传播到每一位渴求知识、渴求改变未来人生道路的学生中去。

绿业教育将孜孜不倦地在职业教育领域里开拓创新,以崭新姿态去超越自我,超越未来。

地址:郑州市桐柏路 43 号科技大厦 4 楼
咨询电话:0371-67770089

游戏人才奇缺 引发高薪就业风暴

游戏公司展开大规模的游戏人才“争夺战”,作为国内网游巨头上海盛大网络,为了招聘合适的游戏人才,不惜开出百万元的天价,优秀者可以拿到游戏运营收入的 20%。这一高额分成招人方式,在国内尚属首次。

在中华英才网、智联招聘、前程无忧等几大招聘网站上,“急聘”各类游戏精英的广告也极为抢眼,其中游戏软件开发工程师、游戏设计师、游戏策划、游戏美术工程师等中高级人才更是虚位以待,月薪近万元。

国内游戏人才需求已经到了井喷的程度,为了解决这一难题,国内一流的游戏人才培养



基地——游戏学院率先根据企业需求量身打造“实战型人才”,与企业签订定向委托培养协议,很多学员在毕业前就被名企抢订一空。

游戏学院郑州校区首期春季名企定向委培班爆满,第二期正在热招中,名额有限,预报从速!

张国庆
招生对象:年满 18 周岁,高中、中专及以上学历

咨询热线:0371-63979871/72/73

网址:www.zgamecollege.org

校址:郑州市文化路省体育馆东门南邻奥宝中心 6 楼